
Traducere autorizată din limba engleză în limba română

EDAN Agile PLM Informații cu privire la semnătura electronică
-Semnăturile aferente prezentului document sunt realizate în EDAN Agile PLM.

Cod proiect: 2082C-2000

Copyright©Edan Instrument,Inc.



MT-201
Cărucior
Versiunea 2.5

Ghid de instalare



Cuprins

Standard ……………………………………………………………………….1

Opțional ……………………………………………………………………….3

Simboluri …………………………………………………………………...…4

Asamblarea căruciorului …………………………………...………….………5

Reglarea înălțimii plăcii superioare cu șipcă …..……………………….……..8

Fixarea electrocardiografului pe cărucior …………………………………….10

Fixarea suportului de montare a tabletei la cărucior ………………….………12

Fixarea noului tip de suport de montare a tabletei și a suportului pentru tubul

cablului la cărucior …...………………………………………………………13



Standard

Componentele principale

Nr. Denumire Cantit. (buc.) Observații
1 Placă superioară cu șipcă 1 -

2 Placă de legătură pentru

electrocardiograf cu 12 derivații

1 -

3 Șasiu 1 Inclusiv role

4 Coș pătrat 1 -

5 Ansamblu tijă stand 1 -

6 Suport montare tabletă 1 Aplicabile tabletei

specificate de EDAN7 Clemă 2 (două

dimensiuni)

8 Placă de legătură SE-301 1 Aplicabilă modelului SE-

301

9 Placă de legătură iSE 1 Aplicabilă modelului iSE

cu sau fără mâner



10 Placă de legătură iSE 1 Aplicabilă modelului iSE

cu imprimantă termică

Accesoriile

Nr. Denumire Cantit.
(buc.)

Piese de
schimb
(buc.)

Observații

A Șurub M5x14 4 2
B Șurub cu cap în cruce încastrat

M3x10
4 2 Folosite pentru placa de

legătură -#2
componenta majoră

C Cheie plată normală 17# / 19# 1 - -
D Șaibă elastică Ø 12 + șaibă plată 5 seturi 1 set -
E Cheie hexagonală 4mm 1 - -
F Bolț M10x60 1 - -
G Cheie hexagonală 3mm 1 - -
H Șaibă elastică Ø10 + șaibă plată 1 set 1 set -
I Șurub cu cap înecat, amprentă în

cruce, M13x14
1 - Folosit pentru clemă

J Cheie hexagonală 8mm 1 - -
K Șurub M3x12 4 2 Folosit pentru placa de

legătură iSE
L Șurub M5x12 4 2 Folosit pentru fixarea

coșului

Opțional

Componentele principale



Nr. Denumire Cantitate
(buc.)

11 Soclu coș 1
12 Coș semicircular 1
13 Flanșă de blocare pentru coș semicircular 1
14 Braț conductor principal 1
15 Placă de legătură pentru suport 1

Accesoriile

Nr. Denumire Cantitate
(buc.)

Piese de
schimb
(buc.)

M Șaibă plată Ø10 1 -
N Prindere suport 1 -
O Șurub M5x25 2 2
P Contrapiuliță M10 1 -

NOTĂ:
1) Piesele de schimb sunt furnizate în ambalaj. consultați tabelul de mai sus pentru a

identifica numerele șuruburilor de care aveți nevoie. Șuruburile care sunt deja instalate
înainte de vânzare nu sunt enumerate.

2) Piesele opționale pot fi achiziționate după nevoie.
3) Dimensiunea șuruburilor variază în funcție de modelul de electrocardiograf.

Simboluri

1

Nu împingeți

2

Nu vă așezați

3

Nu călcați pe această suprafață

4
Atenție



5
PRODUCĂTOR

6 REPREZENTANT AUTORIZAT ÎN COMUNITATEA
EUROPEANĂ

AVERTISMENT

Asamblarea și dezasamblarea căruciorului trebuie efectuate de către personalul service autorizat
de producător.

Asamblarea căruciorului

NOTĂ: Folosiți o șurubelniță în cruce pentru a vă asigura că toate șuruburile sunt bine strânse
când asamblați căruciorul. Pașii 2-3 sunt necesari numai dacă este furnizat și un pachet cu suport
pentru conductorul principal.

1. Deschideți ambalajul și coroborați toate piesele cu lista de ambalare.
NOTĂ:
Vă rugăm să vă asigurați că blocul de greutate este fixat ferm pe șasiu.

Următorii pași, 2 și 3, sunt necesari numai dacă este furnizat și un suport pentru
conductorul principal. Dacă nu aveți un astfel de suport, vă rugăm să treceți direct la
pasul 4.

2. Desprindeți placa de legătură a suportului prin deșurubarea celor două șuruburi M5x14.

3. Poziționați placa de legătură a suportului pe flanșele inferioare de blocare (cu placa de
legătură a suportului pe partea dreaptă a stâlpului), așezați înapoi placa de legătură a
suportului prin înșurubarea celor două șuruburi M5x14, apoi fixați placa de legătură a
suportului de flanșele inferioare de blocare cu două șuruburi M5x25.

Șuruburi
M25x25 (2 buc.)



4. Înclinați șasiul și introduceți suportul stativului
în fanta șasiului. Asigurați-vă că s-au îmbinat
perfect. Puneți o șaibă elastică Ø10 și o șaibă
plată Ø10 pe bolțul M10x60. Folosiți o cheie
hexagonală de 8mm pentru a fixa bolțul pe
orificiul central al șasiului din partea inferioară.

5. Așezați placa superioară cu șipcă deasupra flanșei detașabile a
stativului. Aliniați-i orificiile cu orificiile trunchiului rotativ și fixați-le
cu patru șuruburi M5x16. Introduceți două șuruburi M5x16 în partea
inferioară a plăcii superioare cu șipcă, dar nu le strângeți. Cele două
șuruburi sunt folosite pentru a fixa ulterior placa de legătură.

6. Fixați placa superioară cu șipcă cu două șuruburi
M5x16.

Șuruburi M5x16

Șuruburi M5x12 (4 buc.)
7. Aliniați coșul pătrat la nivelul celor două flanșe

de blocare de pe suportul stativului și fixați-le
cu patru șuruburi M5x12.

8. În cazul în care coșul semicircular și flanșele
sale de blocare trebuie configurate, instalați flanșele la o înălțime corespunzătoare pe
suportul stativului folosind mai întâi două șuruburi M5x14. Apoi aliniați coșul la nivelul
flanșelor și fixați-le cu două șuruburi M5x14.

Reglarea înălțimii părții superioare a plăcii cu șipcă
Slăbiți manual mânerul pentru reglarea înălțimii aflat la îmbinarea stativelor, mutați stativul
superior la o înălțime adecvată și apoi strângeți din nou mânerul.
NOTĂ:

1) Coșul semicircular și flanșele de blocare ale acestuia sunt opționale.



2) Marginea coșului pătrat poate fi folosită, de asemenea, ca mâner, care poate fi ținut în
timpul deplasării căruciorului.

3) Următorii doi pași sunt necesari numai dacă este furnizat și pachetul de console cu
conductor principal.

9. Rotiți piedestalul consolei în dreptul orificiului plăcii de
legătură a consolei, puneți o șaibă plată Ø10 pe flanșa
soclului, apoi strângeți-le cu o contrapiuliță M10.

NOTĂ: Orificiul pentru fixarea prinderii consolei trebuie să fie
în spatele soclului cu condiția ca coșul pătrat să fie în față.

10. Introduceți consola cu cablul conductor în orificiul central
al soclului și fixați-le cu un element de fixare pentru
console.

Asamblarea căruciorului



Fixarea electrocardiografului pe cărucior

NOTĂ:
1) Căruciorul MT-201 este aplicabil seriei SE-12, SE-

1200, SE-1200 Express, SE-1201, SE-601, seriei SE-
1, SE-100, SE-3, SE-300, SE-301 și seriei iSE; dar nu
este aplicabil pentru SE-12 Express.

2) Cele 4 orificii exterioare pentru șuruburi, de pe placa
de legătură, sunt folosite pentru seria SE-601, SE-1,
SE-100, seria SE-300 și aparatele SE-3, iar cele 4
orificii interioare pentru seria SE-12. Vezi Fig. 1.

3) Bara din dreapta a plăcii de legătură trebuie mișcată
spre orificiile interioare la fixarea SE-1201. Vezi Fig.
2.

4) Curbarea electrocardiografului pe placa de legătură a
SE-301la fixarea SE-301. Vezi Fig. 3.

5) Pentru seria iSE, există două tipuri de plăci de legătură.
Una este pentru iSE cu sau fără mâner. Vezi Fig. 4.
Cealaltă este pentru iSE cu imprimantă termică. Vezi
Fig. 5.

AVERTISMENT
Asigurați-vă că asamblarea căruciorului s-a efectuat în mod ferm și
căruciorul se află în stare bună înainte de a aplica electrocardiograful
pe acesta.

1. Redresați electrocardiograful. Aliniați placa de legătură cu
orificiile pentru șuruburi. Fixați cu patru șuruburi M3x10 cu
cap în cruce încastrat.
În cazul electrocardiografului din seria iSE, redresați electrocardiograful. Aliniați
placa de legătură cu orificiile pentru șuruburi. Fixați cu patru șuruburi M3x12. Vezi
figurile de mai jos.

Șuruburi M3x12 (4 buc.)



2. Întoarceți electrocardiograful, ridicați-l și împingeți pieziș
placa de legătură în fanta plăcii superioare cu șipcă. Când
placa a intrat pe jumătate în locaș, trageți în jos pinul din
partea posterioară a plăcii superioare cu șipcă pentru a
permite celeilalte plăci să pătrundă complet. Împingeți în
continuare placa în interior până când pinul revine și face
click în orificiu.

Fixarea suportului de montare a tabletei la cărucior
1. Alegeți clema conform dimensiunii tabletei și fixați-o la suportul de montare a tabletei

cu un șurub M3 x 14 cu cap îngropat și locaș în cruce. Asigurați-vă că îmbinarea este
perfectă.

2. Ridicați suportul de montare a tabletei și împingeți pieziș placa de legătură în fanta plăcii
superioare cu șipcă. Când placa de legătură a intrat pe jumătate, trageți în jos pinul din
partea posterioară a plăcii superioare cu șipcă pentru a permite plăcii de legătură să
pătrundă complet în locaș. Împingeți în continuare placa de legătură până când pinul
revine și face click în orificiu.

Reglarea unghiului plăcii superioare cu șipcă
1. Țineți electrocardiograful/tableta cu nemișcat/ă. Reglarea poate fi

rotită.
2. Reglați placa superioară cu șipcă la un unghi corespunzător. În

timpul reglării unghiului, rezistența poate fi controlată prin reglarea
celor două șuruburi M5x16 aflate pe flanșă.

Șuruburi M5x16
Folosirea rolelor

1. Rolele au frâne. Când aveți nevoie să faceți căruciorul să stea
nemișcat, călcați pe pedala fiecărei role pentru a o bloca.

2. Când aveți nevoie să mișcați căruciorul, împingeți în sus
pedala fiecărei role pentru a o elibera.



Următorul conținut este necesar numai dacă sunt configurate noile pachete de suport de
montare a tabletei și suport pentru furtunul conductorului.

Fixarea la cărucior a noului tip de suport de montare a tabletei și de suport
pentru furtunul conductorului

Opțional

Componentele principale

Nr. Denumire Cantitate (buc.) Observații
16 Tip nou de suport de montare a tabletei 1 -
17 Flanșă de blocare (anterioară) 1 -
18 Flanșă de blocare (posterioară) 1 -
19 Ansamblu nou pentru stativ 1 -
20 Suportul furtunului pentru conductor 1
21 Soclu suport 2 Aplicabil noului tip

de suport de montare
a tabletei și de suport

pentru furtunul
conductorului

22 Placa de legătură a suportului 2 Aplicabilă noului tip
de suport de montare
a tabletei și de suport

pentru furtunul
conductorului

Accesoriile

Nr. Denumire Cantitate
(buc.)

Piese de
schimb
(buc.)

Q Șaibă plată Ø10 2 -
R Element de fixare suport 2 -



S Șurub M5x25 2 2
T Piuliță de blocare M10 2 -
U Șurub cu cap hexagonal M5x16 4 2

NOTĂ: Piesele de schimb sunt furnizate în pachetul ambalat. Consultați tabelul de mai sus
pentru numărul de șuruburi necesare.

Fixarea la cărucior a noului tip de suport de montare a tabletei

Amplasați noul tip de suport pentru montarea tabletei în partea
superioară a ansamblului stativului. Aliniați orificiile
suportului cu orificiile ansamblului și fixați cu două șuruburi
M5x16. Amplasați o tabletă (cu dimensiunea de aproximativ
10.1 până la 12.3 inch) pe suportul de montare a tabletei.
Folosiți șuruburile de 4mm. Vezi figura din partea dreaptă
pentru asamblare.

Pentru asamblarea noului tip de suport de montare a tabletei:
1. Fixați flanșele de blocare anterioară și posterioară pe stativ cu două șuruburi M5x25.

Flanșele sunt deasupra locului unde coșul pătrat este fixat.
2. Fixați o placă de legătură a suportului pe flanșe. Pentru a urma pașii corecți, vezi pașii

2 și 3 din secțiunea Asamblarea căruciorului.
3. Aliniați noul tip de suport de montare a tabletei cu noul ansamblu al stativului și cu

orificiile pentru șuruburi. Fixați suportul pe ansamblul stativului cu două șuruburi
M5x16.

Șuruburi M5x16

4. Rotiți  un soclu de suport în orificiul plăcii de legătură a
suportului, puneți o piuliță plată Ø10 la flanșa soclului, și apoi
strângeți-le cu o piuliță de blocare M10.

5. Rotiți ansamblul stativului în orificiul soclului suportului și fixați
cu un element de prindere pentru suport.



6. Amplasați o tabletă (cu dimensiunea de aproximativ 10.1 până la
12.3 inch) pe noul tip de suport de montare. Folosiți o cheie
hexagonală de 4mm pentru a strânge șuruburile. Consultați figura
din partea dreaptă pentru a vedea cum arată asamblarea finalizată.

Montarea suportului furtunului pentru conductor este aceeași cu cea
descrisă la pașii 2, 3, 9 și 10 din secțiunea Asamblarea căruciorului.

Asamblarea completă

AVERTISMENT

1) Sarcina sigură privind placa superioară cu șipcă și a coșului este de 11 kg și respectiv
2,5 kg. Excesul de greutate poate cauza pierderea echilibrului dispozitivului și chiar
răsturnarea acestuia.

2) Când reglați înălțimea căruciorului, vă rugăm să îndepărtați dispozitivul și să țineți
nemișcat stativul pentru a evita prinderea degetelor.

3) Efectuați verificarea generală o dată la 6 luni și după fiecare reparație, inclusiv
verificarea de siguranță.

4) Căruciorul și accesoriile vor fi eliminate, ca deșeuri, conform regulamentelor locale,
după ce durata lor de viață expiră. Alternativ, acestea pot fi returnate dealer-ului sau
producătorului pentru a fi eliminate ca deșeuri în mod corespunzător.

5) Înainte să introduceți suportul conductorului în soclu, aveți grijă să slăbiți mai întâi
elementul de prindere al suportului.



P/N: 01.54.111836
MPN: 01.54.111836025

Subsemnata MARCU ALINA BIANCA, interpret şi traducător autorizat pentru limbile
străine italiană şi engleză, în temeiul autorizației nr.31329, din data de 08.04.2011, eliberată
de Ministerul Justiției din România, certific exactitatea traducerii efectuate din limba engleză
în limba română, în conformitate cu documentul original care mi-a fost prezentat, că textul
prezentat a fost tradus complet, fără omisiuni și că, prin traducere, înscrisului nu i-a fost
denaturat conținutul și sensul.

INTERPRET ŞI TRADUCĂTOR AUTORIZAT
MARCU ALINA BIANCA


